

СВЯТЫНЕ ЭТОЙ ДОРОГОЙ ВСЕМ СЕРДЦЕМ ПОКЛОНИСЬ

5 августа состоялось торжественное открытие реконструированного памятника павшим в борьбе с фашистской Германией и милитаристской Японией.

В Аниве открыт мемориальный комплекс Победы

Эта дата выбрана не случайно. 5 августа 1943 года, после освобождения Курска, Белгорода и Орла, в Великой Отечественной войне наступил не просто перелом, начался откат противника восьмой. Битва под Курской дугой стала самым мощным и кровопролитным сражением в истории Священной народной войны за свою независимость. Об этой дате, 70-летие которой мы отмечаем сегодня, напомнил собравшимся председатель президиума районного Совета ветеранов войны и труда Николай Наумов.

— У нас в районе немало памятных мест, которые нуждаются в реконструкции, — отметил и.о. мэра городского округа Александр Ивашов. — Естественно, все они будут приводиться в порядок. Однако решение начать эту

работу с мемориала Победы не случайно, потому что именно здесь мы отдаем дань людям, которые ценой своей жизни спасли нашу страну от порабощения. Облагораживая это место, мы выражаем глубокую благодарность нашим соотечественникам, проявляем патриотизм.

К слову, продолжением реконструкции памятника Победы станет создание мемориального комплекса в сквере за администрацией, где все будет увязано в единый ансамбль. В ближайших планах реставрация сквера имени Закомодзина, а 10 августа новым облицом порадует жителей сквер в селе Троицкое. Что касается остальных населенных пунктов округа, то в настоящее время в администрации

определяют места активного отдыха жителей, чтобы затем приступить к их благоустройству.

Впрочем, это несколько о другом. Что же касается открытия обновленного мемориала Победы, то это, действительно, событие большой значимости для ныне здравствующих анивчан и последующих поколений. Об этом говорили все выступающие на торжестве.

— Есть такая пословица "Кто старое помянет, тому глаз вон, а кто забудет — тому два", — напомнил собравшимся настоятель прихода святого Серафима Саровского

отец Дмитрий. — Такие памятные знаки — это связь поколений. Они напоминают нам и передают информацию потомкам о славных страницах в истории нашего Отечества: о трагедиях и великих героях. И это необходимо для того, чтобы мы имели силу продолжать жить и созидать на этой земле. Я хотел бы пожелать всем нам, чтобы не только памятники аккумулировали в себе информацию, но и мы, люди, передавали ее из уст в уста.

Почтив великий подвиг героев минутой молчания, к мемориалу Победы возложили живые цветы — символ неувядания жизни.

И. Манчилина
(фото автора)

